

10倍投中5000万 10元中500万 复式中292万

# 惬意！500万得主领奖“继续搓麻”

近日，江苏镇江5000万、四川成都500万以及广西合浦县292万元大奖得主现身领奖。这三个大奖分别出自江苏7位数、7星彩以及传统足彩14场胜负游戏，投注方法分别为倍投、机选以及复式。谈及击中大奖的感受，500万得主表示要继续喝茶、搓麻，生活不会有太大改变，听来十分惬意。

■专题整理 陈敏

## 曾二度错过头奖

### 镇江彩友中5000万有“算法”

5月10日，江苏镇江彩友刘先生在家人的陪同下现身省体彩中心，领走7位数大奖5000万元。

5月4日，在江苏7位数第18067期开奖中，刘先生以一张4注号码、10倍投、80元投入的单式倍投票，拿下10注头奖，合计揽奖5000万元。当期的中奖号码为7828142。

一开口，刘先生就十分欣慰地表示：“我已经两次错过7位数头奖了，好在这次被我抓住

了。”原来，作为体彩的资深爱好者，刘先生对7位数情有独钟。7位数的开奖日，更是熟稔于心，几乎期期不落地投注。在少数几次没有投注的期号里，有两次让他记忆犹新。一次是钱没带够，一次是忘记打票，偏偏就这两期开出了他原本打算投注的号码。

仔细查看刘先生带来的中奖票，是一张10倍倍投的单式票，上面共有4注号码。其中，第3注号码7828142，精准命中7

位数18067期开奖号码，单注奖金500万元。由于是10倍倍投，单票奖金总额高达5000万元。

谈及选号，刘先生介绍说，购彩多年，他从不守号，有自己的一套推算法则，每次投注前都要根据情况变换号码。关于为什么要倍投，刘先生淡淡一笑：“与其广撒网，不如精耕作，倍投可以有效地提高中奖金额。这张票，我倍投的还是少的。按照我平常的风格，我应该要掏空奖池的。”

## 5注10元机选7星彩

### 成都彩友中500万“继续搓麻”

5月10日，四川成都彩友王先生现身省体彩中心，领走7星彩500万元。

5月4日，在7星彩第18050期开奖中，王先生凭借一张5注10元的单式票，拿下1注500万元头奖。当期的中奖号码为8012253。

据了解，4日傍晚，王先生吃完晚饭后照常在家附近散步。7点多，他路过体彩销售点时，突发奇想，就顺手各买了5注7星彩和大乐透，总共花了20元。

“我是这里的常客了，让工作人员帮我机选了5注7星彩。”据王先生介绍，每次路过这

里都会花上10块或者20块买彩票，但此前中奖金额都是小数额，5元、10元都有，最高的一次也不过20元。

8日晚，王先生再次来到体彩销售点，准备再买几注7星彩。当他看到有人在兑奖时，他才意识到前几天买的彩票还没兑奖。当他拿出彩票核对号码时，旁边的小伙子把他拉到一边，低声说道：“你中了一等奖500万元！”

王先生原本以为这是玩笑话，将信将疑地拿出手机，记下了门口张贴一等奖中奖号码。为了确认真实性，第二天他又反复让孩子在网上查阅中奖号码。

中了500万是什么体验呢？王先生说，他其实没有想象中那么激动，日子还是照常地过，喝茶、打麻将，“该咋样就咋样。”有时候，他还会与朋友开玩笑：“最近手气太撇了，要是彩票中了大奖就好了！”

“之前每次想中奖，一般就中个5块、10块，或者压根中不到奖；这次没有想那么多，反倒中了一等奖！”王先生笑言，运气这个东西还真是不可预测。

至于这500万如何分配，王先生说他也有了初步的打算，准备买套房子或者买辆车，改善目前的生活状况。

## 马竞技爆冷输球

### 合浦彩友火速领足彩292万

5月7日，广西合浦县一位彩友现身体彩中心，领走足彩292万元大奖。

5月7日，传统足彩14场胜负彩第18064期开奖。当期头奖开出12注，单注奖金274万元；二等奖开出557注，单注奖金1.58万元。来自合浦县46510体彩网点的这位幸运彩友，凭借一张4096元的复式票，除了中出1注头奖外，同时收获11注二等奖，中奖金额累计达292万元。

第18064期赛果方面，巴萨主场2比2皇马；切尔西1比0小胜利物浦，阿森纳5比0主场大胜告别温格。意甲赛场，那不勒斯主场2比2冷平都灵，造1赔6.6大冷；拉齐奥1比1冷平亚特兰大，佛罗伦萨、费拉拉、罗马和萨索洛纷纷赢球；西甲赛场，马竞0比2不敌西班牙人，造最大冷门，赫塔菲1-0小胜拉斯帕；法甲赛场，马赛和摩纳哥纷纷赢球。



中奖彩票

## “乐善奖”派奖将登场

### 6亿派奖热力十足 追加投注爆红

体彩大乐透“6亿元大派奖”活动已进入第5周。自派奖活动开展以来，体彩大乐透销量一路走高，大奖持续爆发，购彩者参与公益体彩的热情不断升温，追加投注成为“爆款”，在彩市间形成了理性投注、健康购彩的良好氛围。



“乐善奖”中奖图解

## 销售员干劲足 追加投注销量涨

据统计，派奖前12期，体彩大乐透销量达到30.93亿元，平均单期销量2.57亿元，创今年以来的销量新高。在第18045期开奖中，单期销量达到2.83亿元，筹集公益金突破亿元，达到1.01亿元，成为彩市美谈。

体彩大乐透销量提升，惠及体彩投注站，销售员的干劲更足了。4月23日，北京市朝阳区八里庄一网点中出1391万元。该注大奖出自一张5注15元投入的单式追加票。该网点

业主表示，自派奖活动开展以来，采用追加投注的顾客越来越多，店内体彩大乐透的销量提升了20%，十分给力。

派奖期间，体彩销售员积极为新顾客答疑解惑，与老顾客积极沟通交流选号，形成了良好的购彩氛围。4月28日，浙江宁波一网点中出1279万元大奖。大奖得主在领奖时，狠狠地夸了一番网点销售员，表示正是在和销售员的积极沟通后，他才成功拿下了大奖。

## 派奖参与热度高 追加投注成“爆款”

据了解，派奖期间，新老购彩者的参与热度高涨，追加投注成为“爆款”。

“老板，来5注大乐透，要追加”“老板，复制一下我的大乐透彩票，别忘了打追加”……派奖期间，随意走进大街小巷的一家体彩投注站，都能看到大乐透购彩者的身影。他们熟练运用追加投注，积极参与派奖活动。

派奖期间，在已中出大奖的幸运儿当中，采用追加投注的幸运儿比比皆是。像重庆忠县9654万和北京门头沟9921万元大奖得主，均采用了单式+追加投注的方式。

不仅如此，还有个别大奖幸运儿对追加投注有着独特的认识。在第18044期开奖中，湖北十堰一位彩友击中2267万元大奖。领奖时，他说：“要追加，虽然每注多1元钱，奖金却能多出60%，有多划算大家都看到了！”

因故未进行追加的辽宁大连1277万元得主则遗憾地说，平时买大乐透时，他基本都会进行追加投注，而这最重要的一次，却没有进行追加，“当时准备总共买10块钱的，假如当时花4元钱买11选5，正好还剩6块钱，也许这两注大乐透我就追加投注了。”

## “乐善奖”派奖登场 追加投注不能少

在6亿派奖如火如荼开展之际，“乐善奖”派奖也将闪亮登场。5月12日晚开售的第18055期开始，“乐善奖”派奖将开启。届时，一注号码将有两次中奖机会：一是参与常规开奖；二是参与彩票票面上的“乐善奖”开奖。

值得一提的是，“乐善奖”派奖正值6亿派奖的后期。届时，购彩者参与常规开奖，“2元可中1500万，3元可中2400

万”；参与“乐善奖”开奖，一等奖最高可得5000元。一注号码，两次中奖机会，十分难得。

另外，“乐善奖”派奖只针对追加投注。也就是说，只有采用了追加投注的彩票，票面上才会显示“乐善码”，参与“乐善奖”开奖。多期票不参与“乐善奖”派奖。

6亿派奖，好戏连台，追加投注尽享欢乐，你不能错过！

(陈敏)

## 关于中国体育彩票超级大乐透

# 固定奖派奖结束及乐善奖派奖启动的公告

根据《关于开展中国体育彩票超级大乐透派奖活动的公告》，2018年超级大乐透派奖活动中用于固定奖派奖的3亿元资金已于第18054期派送完毕，固定奖派奖活动于当期结束。一等奖派奖活动继续进行。

本次派奖活动中“乐善奖”派奖自超级大乐透第18055期(5月12日20:10开始销售，5月14日开奖)启动，派奖资金为1亿元，派完为止。

感谢广大购彩者对中国体育彩票的支持。

特此公告。